



## Калининградец признан виновным в убийстве 42-летнего жителя Балтийска



Собранные Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему калининградцу. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 04 июня 2017 года мужчина в компании местного жителя и его подруги распивали спиртное в заброшенной даче на территории одного из садовых обществ города Балтийска. В процессе распития спиртного женщина пожаловалась, что сожитель ее периодически избивает и всячески оскорбляет. На почве этого между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта 28-летний злоумышленник, действуя с целью убийства, ножом нанес не менее четырех ударов в область груди и живота потерпевшему, причинив ему травмы, не совместимые с жизнью. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительное время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В ходе предварительного следствия калининградец в полном объеме признал себя виновным в инкриминируемом преступлении, дал признательные показания, в ходе проверки показаний на месте детально воспроизвел механизм совершенного преступления. В ходе расследования уголовного дела мужчине была проведена психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым, способным отдавать отчет своим действиям и руководить ими. При изучении личности злоумышленника следствием установлено, что он имеет непогашенную судимость за кражу, а также в 2007 году был осужден за убийство своей знакомой.

К обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, суд отнес явку с повинной, полное признание вины и раскаяние в содеянном, активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельствами, отягчающими наказание, суд признал рецидив преступлений и совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Приговором суда калининградец признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы и ограничения свободы сроком на 1 год, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

Приговор не вступил в законную силу.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1178223>